Kpurepii oiiHiOBaHHSI HABYAJbHUX JIOCATHEHD 3
«IIcux010TIYHOI JIATHOCTUKH JiTell JOMKIJIbHOIO BiKY»

[IIxana oninroBanusa: HanmionaabHa ta ECTS

3a MK 32 MKAI0I0 3a HanioHATBbHOIO LIKAJI0I0
ECTS yHiBepcuTeTy .
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90 — 100 (BigMiHHO) - 3700yBau (paxoBOi MEpEABHUINOI OCBITH BUABIISAE TBOPUl
3M10HOCTI 3 MIATOTOBKHM 3aBHaHbh 3 I[ICHMXO0JOTrIYHOI JIarHOCTUKH JITEH, BMIE
CaMOCTIMHO 3700yBaTH 3HAHHS Ta BUKOPUCTOBYBAaTHM iX BIJAMOBIIHO 10
cneniaigbHoCTl. TeopeTHyHU Matepian 3 MPOrPAMHUX TEM 3aCBOEHO B IMOBHOMY
o0cs31. 3HaHHSA 3aCTOCOBYIOTbCS TPH BHUPILNIEHHI MPaKTUYHUX CHUTYyaliH,
MPOMOHYIOTHCA JEKIJIbKAa BaplaHTIB PO3B’SI3aHHS MEJAroriyHUX CUTyalid Ta
aprymeHTyBaHHsi ix. [lpakTuuHi 3aBHaHHS BUKOHAHO B MOBHOMY o00cs3i. Ha
MPAKTHUIll BUKOPUCTOBYE MIaTHOCTUYHI METOJIWKH JIJIi BUBUEHHS OCOOJIMBOCTEH
MICUXIYHOTO PO3BUTKY AITEH MOMIKUILHOTO Ta MOJIOIIOTO IIKIIEHOTO BIKY, BMI€
CaMOCTIMHO CKJIaJIJaTH TIPOrpaMy MCUXOJIOTIYHOT 1arHOCTHKH.

85 — 89 (myxke no0pe) - 3100yBay (paxoBoi mepeABUIIOT OCBITH BIJILHO (CaAMOCTIMHO)
BOJIOJIIE BUBYEHUM OOCSITOM MaTepially, B TOMY YHCJl 1 3aCTOCOBYE HOro Ha
NpaKTULl; BUIBHO pO3B'S3y€ 3a7adl B CTaHAAPTHUX CHUTYyalliX, CAMOCTIHHO
BUTIPABJISE  JOMYIIEHI TMOMUWIKK, JOOWMpaEe TEPEeKOHJIMBI apryMEeHTH Ha
NIATBEP’KEHHS] BUBUEHOTO Marepiajgy 3 HaBYalbHOI JucuuIuliHu. [lpaktuyHi
3aBlaHHs BUKOHaHO Ha 90 %. Ha npakTuilli BAKOPUCTOBYE A1arHOCTUYHI METOIUKHU
JUI BUBUYEHHSI OCOOJIMBOCTEH TICHUXIYHOTO PO3BUTKY JIT€H MOLIKIIHBHOTO Ta
MOJIOJILIOTO IIKUIBHOTO BIKY.

75 — 84 (mobpe) - 3100yBay (haxoBOi MEPENBUINOI OCBITU BMi€ MOPIBHIOBATH,
y3arajabHIOBaTH, CUCTEMATU3yBaTH 1H(OPMAIIIIO 1] KEPIBHUIITBOM BHUKIIaga4ya, B
IIJIOMY CaMOCTIMHO 3aCTOCOBYBATH 1ii Ha WPAKTHUIl, KOHTPOJIOBATH BIIACHY
JUSTBHICTD, BUIPABISATH TOMIJIKK 1 OOMpaTH apryMEHTH Ha MiATBEPKEHHS




NEBHUX AYMOK ITiJI KEPIBHUIITBOM BUKIafada. [IpakTuuHi 3aBJaHHS BUKOHAHO Ha
80 %. Ha mpaktuili BUKOPHUCTOBYE TIarHOCTHYHI METOAWKU JJIi BHBYCHHS
OCOOJIMBOCTEH TICUXIYHOTO PO3BUTKY JITEH MOMIKUIBHOTO Ta MOJIOJIIOTO
IIKUJTBHOTO BIKY.

70 — 74 (3aa0BiIBbHO) - 3m00yBad (axoBOoi MEPEABHUINOI OCBITH 3IaTHUN
3aCTOCOBYBAaTH BHMBUEHHUI MaTepial Ha PiBHI CTaHIAPTHUX CHUTYaIliif, 4aCTKOBO
KOHTPOJIIOBAaTH BIIACHI HaBYajibHI Jii, HABOJAUTH OKpPEMI BJIACHI NPUKIATN Ha
HiATBEP/UKEHHS IEBHUX TBEpIKeHb. llpakTuuHi 3aBgaHHs BUKoHaHO Ha 70%. Ha
NPaKTUIll BUKOPUCTOBYE MIarHOCTHUYHI METOAMKH IJIi BUBYEHHS OCOOIMBOCTEH
MICUXIYHOTO PO3BUTKY AITE€H JOMIKIIHHOTO Ta MOJIOJIIOTO HIKITLHOTO BiKY.

60 — 69 (mocTaTHBO) - 3100yBay (PaxoBOi MEPEABUILOI OCBITH MOXKE BIATBOPUTHU
3HAYHY YaCTHUHY TEOPETUYHOTO MaTepialy, BUSBIIAE 3HAHHS 1 PO3YMIHHS OCHOBHHX
MOJIOKEHB, 3a JOMOMOIOK BHKJIAJaya MOXE aHAI3yBaTH HaBUAJbHUN MaTepial,
MOPIBHIOBATH Ta pOOUTH BUCHOBKH, BUIPABIATUA JOMYILIEHI MOMUIKU. [IpakTruHi
3aBaaHHs BUKOHAHO Ha 60%. [IpakTruyHi 3aBaaHHs BUKoHaHO Ha 60%. Ha npakTuii
BUKOPUCTOBYE JIATHOCTUYHI METOJUKH Il BUBUEHHSI OCOOJIMBOCTEN MCUXIYHOTO
PO3BUTKY JIITEH JOIIKIIBHOTO T4 MOJIOIIOTO IKUIBHOTO BIKY.

35 - 59 (He3aM0BiJIbLHO — 3 MOKJIMBICTIO OBTOPHOIO CKJAJAHHSI) - 37100yBay
($haxoBOi MEPeBUIIIOI OCBITH BOJIOJIE€ MaTepiajoM 3 HAaBUAJIbHOI JUCIUIUIIHA Ha
MOYaTKOBOMY PiBHI, 3HAYHY YaCTHUHY MaTepiaay BIATBOPIOE HA PEIPOTYKTUBHOMY
piBHi. [IpakTuuni 3aBxanHs BukoHaHo Ha 50%.

1 — 34 (He3a10BJIbLHO, 000B’A3KOBO 3 MOBTOPHUM KYPCOM) - 3100yBay (haxoBoi
NEpEeIBUIIOI OCBITH BOJIOJIE MaTepiaJoM Ha PIBHI OKpeMHUX (parMeHTiB, IO
CTaHOBJISTh HE3HAYHY YACTHHY HAaBUAJBHOTO MaTepiany. 3aBHaHHS Ta MPaKTHYHI
poOOTHU HE BUKOHAHO.



